
Житель города Барнаула признан виновным в умышленном причинении пожилой женщине, у которой снимал жилье, телесных повреждений, повлекших ее смерть

Собранные следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, обвиняемый вместе со своей сожительницей проживал у 92-летней женщины, снимая у нее комнату. В связи с тем, что пенсионерка в силу возраста не могла за собой ухаживать, квартиросъемщики помогали ей по хозяйству. На бытовой почве между хозяйкой и мужчиной часто происходили конфликты. В ночное время 21 апреля 2016 года после очередной ссоры, он, зная, что потерпевшая находится в беспомощном состоянии и не сможет оказать ему должного сопротивления, нанес множественные удары в область жизненно важных органов. От полученной черепно-мозговой травмы пожилая женщина спустя неделю скончалась в медицинском учреждении.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал мужчину виновным и назначил наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1070562>

